
Modular Systems
Sistemas Panelaje



2

indice

rapid

zipper

supports

RAPID / TU 
SISTEMA DE PANE-

LAJE INVISIBLE, VERSÁTIL, 
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4 PERFILES CREMALLERA - SLOTTED PROFILES PERFILES CREMALLERA - SLOTTED PROFILES

Montaje rápido para panelaje de pared  

Fast assembly for removable wall panelling 

 
Cod. L

  

 340013 2531 8

340014 3012 8

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod. L

  

 340015 2531 4

340016 3012 4

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod.

  

 340017 4

340018 4

 Acero  / Aço 

 
Cod.

  

340025 4

 Zincado / Zinc 

 
Cod. L

  

340021 2531 4

340022 3012 4

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod. L

  

340019 2531 4

340020 3012 4

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod.

  

 340023 1

 340024 1

SIMPLE / SINGLE

JUNQUILLOS / GASKETS

DOBLE / DOUBLE

ALUMINIUM SLOTTED PROFILES FOR PANELS UP TO 19 MM Ahorra el 20% de 
tiempo en el montaje:
Sin necesidad de 
herramientas y 4 veces 
más rápido que otros 
sistemas de panelajes.

Punta para atornillar 
Cod. 340026 con final de 
carrera. 

Special bit for Cod. 
340026 screws insert with 
adjustable stop 

20% final cost 
savings on work 
execution:
no tooling on panels 
and assembly 4 times 
faster than other 
panelling system 

Cod. L
  

 340011 2531 8

340012 3012 8

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod. L

  

 340017 2531 4

340018 3012 4

 Aluminio  / Alluminium 

DERECHA / RIGHT DERECHA / RIGHT

Endido / flush

Hueco ranura / Drilling 
housing

IZQUIERDA / LEFT IZQUIERDA / LEFT

L L

LL
L L

4 PERFILES CREMALLERA - SLOTTED PROFILES Patente pendiente - Patent pending PERFILES CREMALLERA - SLOTTED PROFILES Patente pendiente - Patent pending

RAPID

PERFILES CREMALLERA PARA PANELES DE HASTA 19MM
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CENTRAL ESQUINA / CORNERIZQUIERDA / LEFT

PERFILES DE ALUMINIO PARA PANELAJE

PERFILES DE ACERO PARA PANELAJE

ALUMINIUM FINISHING PROFILES FOR REMOVABLE WALL PANELLING

STEEL PROFILE FOR REMOVABLE WALL PANELLING

 
Cod.

  

 340002 1

 Zincado / Zinc

 
Cod.

  

 340003 1

 Negro / Black 

Para paneles de 
cualquier espesor. 
 
For panels of any 
thickness.

5PERFILES CREMALLERA - SLOTTED PROFILES Patente pendiente - Patent pending
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L

 
Cod. L

  

 340004 2531 8

340005 3012 8

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod. L

  

 340000 2442 100

340001 2886 100

 Zincado / Zinc

 
Cod. L

  

 340008 2531 4

340009 3012 4

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod. L

  

 340010 3012 2

 Aluminio  / Alluminium 

DERECHA / RIGHT

 
Cod. L

  

 340006 2531 4

340007 3012 4

 Aluminio  / Alluminium 

L

Sistema Rapid  

Rapid System

Plantilla para perfil.
Template for profile.
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PERFILES CREMALLERA PERFILES DE ACABADOS PERFILES REVESTIMIENTO
SLOTTED PROFILES FINISHING PROFILES WALL COVERING PROFILES

Sistema Rapid - Soluciones de montaje  

Rapid System - Assembly solutions 

PANELAJE DE MADERA O MATERIALES DIRECTAMENTE ATORNILLABLES
WOOD PANELLING OR DIRECTLY SCREWABLE MATERIALS

Aglomerado
Multiply

Lacado
Lacquered

Melaminizado
Faced chipboard 

Contrachapado
Plywood

Laminado
Blockboard

Lamellar
Lamellar

Metacrilato
Methacrylate

Atamborado
Honeycomb-core sandwich

Losa  expandible PVC
expanded PVC slabs 

TORNILLO PARA MADERA- SCREW FOR WOOD
3,5 x 18,6 mm

TORNILLO PARA MADERA - SCREW FOR WOOD
3,5 x 18,6 mm

TORNILLO PARA MADERA - SCREW FOR WOOD
3,5 x 25 mm

TORNILLO FIJACIÓN STANDARD - STANDARD FIXING SCREW 
3,5 x 18,6 mm

DISTANCIADOR 3mm- SPACER 3mm
Ø 14 x 3,6 x h. 3 mm

DISTANCIADOR 9 mm - SPACER 9mm
Ø 14 x 3,6 x h. 9 mm

DISTANCIADOR 9 mm - SPACER 9mm
Ø 14 x 3,6 x h. 9 mm

+

+

+

 
Cod.

  

340028 1

 Zincado / Zinc

 
Cod.

  

340027 1

 Zincado / Zinc

 
Cod.

  

340030 1

 Zincado / Zinc

 
Cod.

  

340029 1

 Zincado / Zinc

 
Cod.

  

340026 100

 Zincado / Zinc

TORNILLO PARA MADERA - SCREW FOR WOOD
3,5 x 18,6 mm

DISTANCIADOR 3/9 mm - SPACER 3/9mm
(Ø14 x 3,6 x h. 3 mm) + (h9 mm)+
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Sistema Rapid - Soluciones de montaje  

Rapid System - Assembly solutions

REVESTIMIENTO DE PARED DE PIEDRA O COMPOSITE. ESPESORES DESDE 8MM
STONE OR COMPOSITE WALL CLADDING. THICKNESS FROM 8 MM.

PANELES SANDWICH. ESPESOR DESDE 10 MM.
SANDWICH PANELLING. THICKNESS FROM 10 MM.

FIXING SYSTEM COMPOSED OF:

FIXING SYSTEM COMPOSED OF:FIJACIÓN DEL SISTEMA COMPUESTO DE:

FIJACIÓN DEL SISTEMA COMPUESTO DE:

Tornillo M4  / M4 screw

Tornillo M4  / M4 screw

Arandela de absorción con 
cinta adhesiva doble cara. 

Arandela de absorción con 
cinta adhesiva doble cara.

Perno de acero

Perno de acero

Casquillos roscados

Tuerca autobloqueante con 
rosca M6.

Tuerca autobloqueante con rosca M6.

Perforación losa. Instalación casquillo roscado. Perforar el panel e insertar el 
remache tubular.

Atornillar embolo autorosca hasta 
contactar con la parte inferior.

Útil para insercción de tuercas 
a mano.

Casquillo roscado con junta y tornmillo 
M4.

Aplicación del adhesivo dentro 
del hueco.

Perno atornillado en acero con 
arandela adhesiva a doble cara y 
tornillo M4.

Double-sided adhesive 
shock absorbing washer

double-sided adhesive 
shock absorbing washer

Steel pin

Steel pin

Threaded ferrules

Self-locking threaded bush M6
Self-locking threaded bush M6

Slab drilling Threaded bush installing
Panel drilling and tubular rivet 
insertion

Threaded bush tightening till the 
conctact with skin.

Riveting by hand tool for blind 
rivets nuts

Steel pin tightening with adhesive 
washer and screw M4.

Structural adhesive injection into 
the core.Threaded bus steel pin tightening 

with double-sided adhesive washer 
and screw m4 h installing

+
+

+
+

+
+

+

Losa de  
espesor 10 mm

Slab thick10 mm

 
340032 1

 Zincado / Zinc

Losa de  
espesor ≥12 mm

Slab thick ≥12 mm

 
340033 1

 Zincado / Zinc

 
340034 1

 Zincado / Zinc

mármol

Piedras luz

Paneles sándwich

granito

aglomerado

cerámica - porcelana

marble

Light stones

Sandwich panels

granite

agglomerated

ceramics - porcelain
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Sistema Rapid - Soluciones de montaje 

Rapid System - Assembly solutions

ALTERNATIVAS PARA DENTRO DE LA ESQUINA
INSIDE CORNER ALTERNATIVES 

Paredes ángulo derecho y paneles independientes.

Con 5 mm de cuñas, por tramos entre los perfiles 
de menos de 25 cm.

Equiparable 340011 y 340017 con 340004 y 340006 
para el revestimientos de paredes, también en paredes 
en ángulo no recto.

Right angled walls and independent panels.

With 5 mm shims, for spans between profiles less 
than 25 cm.

Equippable 340011 and 340017 or plain 340004 and 
340006 wall coverings, also on not right angled walls.

Pa
re

d 
/ W

all
 5

 m
.

3h

2 persons

SOLUCIONES PARA ÁNGULO INTERIORES Y EXTERIORES 
ASSEMBLY SOLUTIONS - INSIDE AND OUTSIDE CORNERS

340008

340006

340011 340011

340011 340017

340007

340008

340000

340010

340006



9PERFILES CREMALLERA - SLOTTED PROFILES

Sistema Rapid - Soluciones de montaje 

Rapid System - Assembly solutions 

No necesita mecaniza-
dos especiales.

No tooling on panels

Inserte panel deslizandolo en la parte superior.
En la fase de panelamiento recuerde dejar espacio de 10 
milímetros en la parte superior o en la parte inferior, 
necesario para dejar el panel deslizarse dentro y fuera del 
perfil.

FIJE LOS TORNILLOS AL DORSO DEL PANEL:
Utilice el perfil como plantilla: ponga los tornillos 
en la parte inferior del ojal y atornille. Deje de atornillar 
antes de bloquear el perfil. Aconsejamos utilizar 
Cod.340025 para acelerar este paso de montaje.

PANEL DE FIJACIÓN:
Una vez que el perfil se fija a la pared introducir la cabeza del 
tornillo en el mecanizado bocallave del perfil y deslizar para 
fijar. Se recomienda utilizar 4/5 tornillos por lado en cada 
panel de 3 metros. En caso de utilizar paneles con mayor peso 
o poca densidad se recomienda incrementar el número de 
tornillos

FIX THE SCREWS ON THE BACK OF THE PANEL:
Use the profile as a template: position the screws at the 
bottom of the eyelet and screw. Stop screw stroke before 
blocking the profile. We advise to use Cod.340025 to 
accelerate this assembly step.

PANEL FIXING:
Once the profile is fixed to the wall proceed with sliding the 
screw into the eyelet. In average using 4/5 screws on each side 
is enough for a 3-meter panel. If overhang elements are used on 
the panels or the panels are realized in a very light material (like 
acoustic panel), we recommend to increase quantity of screws.

Insert panel sliding in from the top.
In the panelling phase always remember to leave 10 
millimetres space at the top or at the bottom, necessary 
to let the panel slide in and out  from the profile.

Sólo 4 tornillos para  
el montaje de un panel

Only 4 screws for one 
panel assembly

Montaje 4 veces más 
rápido que otros
sistemas de 
revestimiento.

Assembly 4 times 
faster than other 
panelling systems.

Pa
re

d 
/ W

all
 5

 m
.

1h 30´

2 persons

SOLUCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY SOLUTIONS

TORNILLO CON ESPACIADOR
SCREW WITH SPACER

Al usar los espaciadores para los tornillos, primero marque los orificios 
(siempre utilizando el perfil como plantilla), y luego atornille ambos 
elementos en el panel posterior.

When using the spacers for screws, first mark the holes (always using the profile 
as a template), and then screw both elements on the panel back.

>10mm

Conexión a pared 
Wall plug

Cod.340026

1/

2/
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Ensamblaje Paneles de perfiles Rapid con plantillas  

Panels assembly on Rapid profiles with templates

USO DE PLANTILLAS PARA: TORNILLOS POSICIONAMIENTO EN EL LADO POSTERIOR DEL PANEL
USE OF TEMPLATES FOR: SCREWS PLACING ON THE BACK SIDE OF THE PANEL

Plantilla de inserción 
en Cod. 340000.

LADO POSTERIOR 
DEL PANEL: 
Coloque los 
tornillos en la parte 
inferior de los ojales 
/ ranuras.

Fija los tornillos 
utilizando la 
herramienta 
Cod.340025 para 
dejar espacio para 
el deslizamiento.

Plantilla de bloqueo 
en Cod. 340000.

Template insertion 
on Cod. 340000.

BACK SIDE OF 
THE PANEL: Place 
the screws at the 
bottom of the 
eyelets / slots.

Fix the screws using 
Cod.340025 tool 
to leave space for 
sliding.

Template blocking 
on Cod. 340000.
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Plantilla de bloqueo 
en NB0

Template blocking 
on NB0

Ensamblaje Paneles de perfiles Rapid con plantillas  

Panels assembly on Rapid profiles with templates

USO DE PLANTILLAS PARA: FIJACIÓN Cod. 340000 A LA PARED
USE OF TEMPLATES FOR: NB0 FIXING TO THE WALL

Cod. 340000 Fijación 
al muro con plantillas 
insertadas en las ranuras 
exteriores del perfil.

Coloque el primer panel 
con el segundo perfil y las 
plantillas de montado.

Fijación de la parte 
exterior del segundo 
perfil.

Retire el panel para 
fijar la parte interior 
del perfil.

Coloque el primer 
panel y quitar las 
plantillas después.

Coloque el segundo 
panel con el siguiente 
perfil y plantillas de 
montado.

Cod. 340000 wall fixing 
with templates inserted 
into outside eyelets of 
the profile.

Fit the first panel with 
the second profile and 
templates mounted.

Fixing of the outside 
part of the second 
profile.

Remove the panel 
to fix the inside part 
of the profile.

Fit the first panel 
and remove 
the templates 
afterwards

Fit the second panel 
with the next profile 
and templates 
mounted.

1

2

3 4

5 6
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Insertar (sin herramientas 
en el panel)

Hueco ranura

Fiijación de ranuras

Espesor máximo del 
panel recomendado para 
explotar al máximo los 
accesorios.

Flush (no tooling 
on panel)

Drilling housing

Fixing eyelets

Maximum panel thickness 
recommended to exploit 
the most of accessories.

25 mm

1 mm

8 mm

Perfiles para paneles de espesor 8 a 19 mm

Profiles for 8 and 19 mm panel thickness

PERFILES CREMALLERA PARA REVESTIMIENTO DESMONTABLE
ALUMINIUM SLOTTED PROFILES FOR REMOVABLE PANELLING

 
Cod.

  

340046 100

340047 100

 Zincado / Zinc

 
Cod.

  

340045 200

 Zincado / Zinc

Tornillos para 
paneles de 8 mm y 
<16mm.

Resistencia al desgarro: 
aproximadamente 18 kg.

Tearing resistance: about 18kg.

Clip para el montaje 
Clip for assembly

Screw for 
panels 8 mm 
and <16mm.

 
Cod. L

  

340039 2531 10

340040 3012 10

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod. L

  

340041 2531 10

340042 3012 10

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod. L

  

340043 2531 10

340044 3012 10

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod.

  

340079 1

 Aluminio  / Alluminium 

SIMPLE / SINGLE DOBLE / DOUBLE LATERAL

PLANTILLAS / TEMPLETES

Artículos especiales
Special items*

ZIPper
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Sistema Zipper - Instrucciones de montaje 

Zeeper System - Assembly instructions 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Fijar el primer perfil de la 
pared y asegúrese de:
- La verticalidad de los 
perfiles.
- Los perfiles son 
paralelos.
- Las ranuras están 
perfectamente alineados.

Fix the first profile to the 
wall and ensure:
- The verticality of profiles.
- Profiles are parallel.
- The slots are perfectly     
aligned.

1
Coloque el segundo perfil 
directamente sobre el panel.

En la parte posterior del panel 
de, el montaje de la abrazadera 
de fijación Cod.340045 con la 
plantilla Cod. 340079 (cada una 
abrazadera 600 mm).

Utilice el panel como una plantilla para
la distancia y la fijación de la siguiente perfil.

Place the second profile directly 
on the panel.

On the back of panel, assembly 
of the fixing clamp Cod.340045  
with the template Cod. 340079 
(a clamp every 600 mm).

Use the panel as a template for the distance 
and fixing of the next profile.

2

3

Cod.340045  

Cod. 340079 

Pa
re

d 
/ W

all
 5

 m
.

2 persons

6h
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Cod. L

  

340087 2013 20

 340088 3012 20

Aluminio / Alluminium 

 
Cod. L

  

340081 2013 20

 340082 3012 20

Aluminio / Alluminium 

 
Cod.   

340083 20

Perfiles cremallera de aluminio

Aluminio slotted perfiles

PERFIL INCRUSTADO
EMBEDDED PROFILE

Tapón frontal 
fresado Ø8 mm.
Frontal covering 
cap on milling  
Ø8 mm.

Frontalmente incrustado 
en fresado 8 x 10/14mm.
Frontally embedded on 
milling 8 x 10 / 14 mm

supports
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Cod. L

  

340035 2013 8

340036 2531 8

Aluminio / Alluminium 

 
Cod. L

  

340037 2013 8

340038 2531 8

Aluminio / Alluminium 

Fresado / milling 
Ø 7,4

Fresado / milling 
Ø 15

Ø5 perforación para 
el montaje posterior / 
drilling pitch Ø 5 for rear 
mounting

INSERCIÓN DEL FRESADO EN PANELES DE HASTA 19 MM DE GROSOR
INSERTION ON MILLING UP TO 19 MM PANEL THICKNESS

Perfiles cremallera de aluminio

Aluminio slotted perfiles
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Soportes compatible con enganches en estantes de madera/cristal

Supports with saddles for wood/glass shelves

(30x15)

380

 

EDM SERIES - desde 80 a 380 mm CTA SERIES - desde 150 a 400 mm
EDM SERIES - from 80 to 380 mm CTA SERIES - from 150 to 400 mm

 
Cod. L

  

 340050 80 10

 340051 180 10

 340052 230 10

 340053 280 10

 340054 330 10

 340055 380 10

 340056 300 10

 Aluminio  / Alluminium 

 
Cod. L

  

 340057 150 10

 340058 200 10

 340059 250 10

 340060 300 10

 340061 350 10

 340062 400 10

 Aluminio  / Alluminium 

Sólo durante al menos 3 puntos de apoyo no alineados.
Only for at least 3 fulcrums not aligned.

16 SELF STANDING SYSTEM   -  SELF STANDING SYSTEM SELF STANDING SYSTEM   -  SELF STANDING SYSTEM

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L
L

L

L
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SERIES A Y S
A AND S SERIES 

Enganches para estantes de madera/cristal

Saddles for wood/glass shelves

17SELF STANDING SYSTEM   -  SELF STANDING SYSTEM

Colgador frontal multi-función  

Multi-function frontal hangrail

IND SERIES -  Colgador frontal perchas
IND SERIES - notch sloping supports for clothes hanger

285
120

20°

 
Cod.

  

 340069 1

Aluminio / Alluminium 

 
Cod.

  

 340070 1

Aluminio / Alluminium 

9 ranuras / 9 notches

285

40°

260

11 ranuras / 11 notches
A SERIES 

 

 

 

38

48

1227

Ø5

 
Cod.

  

 340063 10

340064 10

340065 10

 Aluminio / Alluminium

Soportes específicos para estantes de cristal

Specific support for glass shelves

PARA ESTANTES DE CRISTAL DE 5 - 10 MM 
FOR 5 - 10 MM GLASS SHELVES

 
Cod.

  

 340073 1

 Aluminio / Alluminium

CARGA LOAD35KG

180

135

Los estantes tienen 
que ser desmontados 
con el fin de mover los 
soportes.

Notas / Notes

Shelves have to be 
disassembled in order 
to move the supports.

ESCUADRA 
SUJECIÓN 
MADERA

SADDLE NOTCH

Pegar a la pared con el 
fin de evitar el vuelco 
estante.

Saddle notch goes 
towards the wall in 
order to avoid shelf 
overturn.

 
Cod.

  

 340066 10

340067 10

340068 10

 Aluminio / Alluminium

S SERIES 
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Máxima distancia sugerida
Maximum distance suggested

L=1000m

Fijación lateral
Lateral fixing

Fijación central
Central fixing

ZAPATERO
SHOE RACKS

Zapatero

Shoe racks

 
Cod. Mano / Hand

  

 340074
Derecha / right
Izquierda/ left

10 
(5+5)

340075 Cental 10

340076 Tubo / Rod 10

 Aluminio / Alluminium

T12  (Ø12)
236

Largo
Length
(mm)

Alto
Height
(mm)

Carga
Load

(Aluminio)

83 5 kg

CARGA LOAD
5KG
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Cod. L

  

 340084 2000 6

 Acero acabado metálico / 
Satinzed Silver Nikel

 
Cod. L

  

340077 3000 6

 Aluminio / Alluminium

 
Cod.

  

340078 6

 Acero acabado metálico / 
Satinzed Silver Nikel

 
Cod.

  

340085 6

Acero acabado metálico / 
Satinzed Silver Nikel

 
Cod.

  

340086 6

Plástico cromado /
 Polished chrome

Máxima distancia sugerida
Maximum distance suggested

L=2000m

Mínima longitud del tubo 
Tubo = L+26mm 

Minimum rod lenght 
Rod= L+26mm

Montaje Tubo
Passing rod assembly

Crear340000

TUBO 2000
2000 ROD

TAPAS EXTREMOS
END CAPS

Tubo oval 30x15mm

Oval Rod 30x15mm

TUBO 3000
3000 ROD

Válido para  
ambos tubos. 

(Acero y aluminio)

Valid for both 
tubes (Silver and 

alluminium).
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